



■ 拿下最后一分,费德勒欣喜若狂

换成上就五冠王

温网昨夜今晨巅峰对决费德勒力克纳达尔

本版图片 TP

本报讯(记者 华心怡)最伟大的对手,成就最伟大的冠军。北京时间今天凌晨,温布尔顿网球公开赛在费德勒与纳达尔的精彩对决中落下帷幕,草场之王费德勒最终以7比6、4比6、7比6、2比6和6比2赢得冠军。这是费德勒连续第五次在温网称王。过去100年,只有博格与其分享这一历史纪录。温网再夺冠,泪流满面的费德勒已将自己的大满贯冠军金杯累积至11座。

费德勒世界排名第一,纳达尔世界排名第二,在过去6次大满贯决赛中,他们4度相逢。纳达尔没让伦敦难得的晴朗午后见证一场一边倒的决赛。费德勒在首盘很快以3比0领先,但纳达尔连下三局将比分扳平至3比3平。在抢七局中,费德勒幸运获胜。西班牙人尝试着费德勒擅长的发球上网,“面对罗杰,我需要更多的武器。”由于连日阴雨,纳达尔在过去一周天天作战。“我并不觉得我的体力输给了对手,在前四盘的较量中,我们非常平均。”第四盘,费德勒开局便被破发。由于对裁判和鹰眼不满,情绪失控的瑞士人很快以0比4落后,并最终丢掉关键盘以2比2与对手战成平分。当所有人为纳达尔能一鼓作气在草场上有所作为时,费德勒突然调整好状态,在决胜盘两度破发以6比2赢得最终胜利。

赛后费德勒换上了白色的礼服,他在球员通道里接受了博格的拥抱和祝福。“再没有比见到博格本人更让我的冠军添色了。”25岁的费德勒取得了草场54连胜,“见到他让我为自己更加骄傲。”费德勒的11次大满贯夺冠,已追平博格和罗德·拉瓦

的纪录,仅次于埃莫森的12次和桑普拉斯的14次。博格在接受采访时直言后生可畏,“如果费德勒能够继续远离伤病,我相信他能成为历史上最伟大的第一人。”

费德勒又一次将温网决赛变成经典,他首先感谢纳达尔。“我们在大满贯的四次交手,他赢了红土场上的2次,我赢了草场上的2次。这很好,我们每个人都自己的地盘。事实上,正是因为他的出色表现,才使我成为更有意义的冠军。今天,我想说的是,纳达尔也是冠军。”又一次屈居亚军,纳达尔掩饰不住落寞,他礼貌地微笑着:“好在,美网已经不远,较量还会继续。”



■ 费德勒第五次亲吻温网金杯

家门口作战 幸运未相伴

银石之战英国车手们主场表现不尽如人意

古老的银石,却不是英国车手的福地。自家后花园般的赛道,却尴尬地让别人做了主人。在昨天进行的F1英国站比赛中,以汉密尔顿为首的一帮英国车手表现均不尽如人意,让现场的英国车迷失望而归。

没有笑到最后

银石是汉密尔顿从开卡丁车就开始绕弯的赛道,也是F1大奖赛17条赛道中,他最熟悉的赛道。周六排位赛上,汉密尔顿一举夺下家乡站杆位,让整个银石为之疯狂。然而,猜中了开端,却没有猜中结果。

统治了周六的排位赛,周日的正赛中,汉密尔顿却无法笑到最后。在一次进站后丧失领先优势,他先后被对手莱库宁以及队友阿隆索超越,仅获得季军。“今天的比赛给我上了一课!”赛后,汉密尔顿一脸郁闷,他抱怨:“我不知道发生了什么,整个第二和第三节比赛中,我的赛车完全跟不上法拉利赛车的步调,我始终都在努力同赛车的平衡问题以及轮胎作斗争。”

事实上,失败是他为杆位付出的代价。为了获得杆位,汉密尔顿采取了轻油出战的策略,这迫使其早于其他两位顶尖车手进站。

因为在意所以更懊恼失误。回顾比赛,汉密尔顿首先自我检讨,“第一次停站的时候我出现了错误,

当时我没有犹豫,我就是以为‘棒棒糖’举起来了,于是启动了赛车。我不知道这次失误损失了多少时间,但这是我的错误。”

“在比赛中,使用硬胎起步显然不是最好的选择,因为软胎明显要快一些。我必须说本周的车迷是非常壮观的。比赛如果没有他们的支持,会很艰难。”满赛道飘舞的米字旗,车迷的热情让汉密尔顿感动。汉密尔顿最后不忘答谢家乡车迷的支持。

又让车失望

本田车队的英国帅哥巴顿曾是英国车迷心目中的NO.1。然而,绯闻数量永远高于比赛成绩,巴顿让英国车失望。

而在昨天的比赛中,主场作战的他再一次开局不顺。在6月18日的美国大奖赛上,巴顿因为首弯与队友巴里切罗发生碰撞,导致背部受伤。而在英国站首次练习中,巴顿感觉背部疼痛再次出现。为预防伤势恶化,巴顿在练习赛中高举免战牌。从第18位起步,本赛季最差位

置发车的他一路苦追,终于将名次锁定在第10位。

退赛哀叹倒霉

第35圈无奈退出,世爵车队英国车手戴维森以这样一种方式,完成其家乡首演。不再安坐冷板凳,本赛季,戴维森抛弃本田车队“三号车手”头衔,转投F1新车队世爵车队。然而,脆弱的赛车以及屡屡出现的事故,让他一次又一次成为提前退赛的倒霉蛋。

“这真是场令人失望的银石首战,我拥有良好的开端,甚至超过了辆本田赛车,让自己跻身第二集团赛车中,但最后,你看……还是什么都没有!”说到刚刚进行的比赛,戴维森沉浸其中,“我始终紧随两辆本田赛车。但当剩下15圈时,我突然感觉赛车有点失控,整个尾部下沉贴住地面,继续驾驶将变得非常危险。”

低头叹着气,他表示,对他而言,这无疑是个“黑色星期天”。

本报记者 厉苒苒



■ 英国车迷为汉密尔顿加油助威



法拉利发力冰人夺冠
本报讯(记者 厉苒苒)F1英国站比赛昨天在银石赛道结束。法拉利车队芬兰车手莱库宁从第二位发车,通过两次进站,一举超越对手,取得该站冠军。迈凯轮车队的阿隆索和汉密尔顿分获亚军和季军。
第一次进站前,莱库宁始终紧紧咬住位于第一位的汉密尔顿,并利用彼此进站先后的顺序,一举蹿升至首位。尽管阿隆索在第一次进站后利用轻油卡到莱库宁前面。但第二次进站后,与上站比赛如出一辙的超越让芬兰人锁定胜局。

“赢得比赛的感觉非常美好。”莱库宁在赛后的新闻发布会上表示,这是他首获英国大奖赛的冠军。此前四年,莱库宁都在银石赛道登上了领奖台,“有好几次我在这里已经很接近冠军,这一次我终于赢了!”

本站比赛后,莱库宁已经在车手积分榜上超越队友马萨排名第三。但是他还落后阿隆索6分,落后汉密尔顿18分。迈凯轮车队和汉密尔顿继续在车队及车手积分榜上保持领先。

新华网报网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

SUNTORY
三得利啤酒

三得利啤酒 新鲜之旅

国内首创包机旅游奖励
360对双人双飞海南
更有总值超过千万的奖品等你拿!

即日起至2007年8月31日,购买三得利啤酒“新鲜之旅”促销装,找到中奖瓶盖,就有机会和亲友搭乘三得利包机共游海南,尽享新鲜之旅。

畅游奖(360名)
找到“海南游”字样的瓶盖,即可赢取价值5000元的双人五天四夜海南游。

鸿运奖(66000名)
集齐印有“三得利”“啤酒”“新”“鲜”“之”“旅”字样的6个瓶盖,即可赢取价值128元的精美礼盒1份。

频频有奖
集齐11个印有“有奖”字样的瓶盖,可换取三得利清爽啤酒1瓶(换瓶),或购买三得利啤酒时每个“有奖”字样瓶盖抵扣货款0.2元。

活动详情参见售点告知或拨打免费活动咨询热线96081299(仅限固定电话拨打)